
 

Uživajte u čitanju! 

Dragi prijatelji/ce, 
Predstavljamo vam februarsko izdanje mjesečnog informativnog Biltena Omladinskog resursnog centra (ORC) 
Tuzla i Omladinske mreže Bosne i Hercegovine, koja za sada broji 182 organizacije i 115 pojedinaca iz 75 mjesta 
BiH. 

Bilten trenutno izlazi na bosanskom-srpskom-hrvatskom i engleskom jeziku. 

Bilten sadrži informacije o radu Omladinskog resursnog centra (ORC-a) Tuzla, mjesečne aktivnosti omladinskih 
organizacija, neformalnih grupa i pojedinaca - članova Omladinske mreže Bosne i Hercegovine, njihove planove za 
naredni period i ostale korisne obavijesti namijenjene mladima i NVO sektoru (donatorski pozivi za projekte, 
konferencije, seminare, školarine, stipendije i sl.). 

Ukoliko želite da budete na mailing listi za naredna izdanja mjesečnog informativnog Biltena, ili ako imate pitanja 
ili sugestije, javite nam se. Mjesečni informativni Bilten, kao i arhivu dosadašnjih izdanja možete naći i na web 
stranici Omladinske mreže Bosne i Hercegovine: 

www.omladina-bih.net 
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AKTIVNOSTI ORC/HCA U FEBRUARU 
2017. 

 

   

Treća regionalna konferencija „Ljudska sigurnost u strašnim 
vremenima – Balkan, Turska i evropski proces“  
 

 „Prekograničnu građansku mreža za mir, pomirenje i sigurnost ljudi na Balkanu“  implementira Helsinški 
parlament građana Turska, zajedno sa partnerima: ADP ZID Crna Gora, SeConS Srbija, Institut za 
regionalne i internacionalne studije Bugarska, Centar za istraživanje, dokumentaciju i publikovanje 
Kosovo, Omladinski resursni centar Tuzla. Aktivnosti mreže je od samog početka finansirala Komisija EU 
ali i brojne druge organizacije poput: Friedrich Ebert Stiftung (Istanbul, Brisel, Sofia); Fondacija 
otvorenog društva (Turska); te Britanska ambasada u Ankari.  
 

 
 

Dvodnevna konferencija u Ateni (Grčkoj) održana je 24. i 25. Februara, kao finalna aktivnost višegodišnje 
prekogranične suradnje Građanske 
mreže za ljudsku sigurnost. Na 
konferenciji su se predstavljala 
istraživanja i problemi ljudske 
sigurnosti iz svake zemlje, ali se 
najviše pažnje posvetilo pitanju 
migracija i problema koji nastaju 
usljed kretanja migranata iz jednog 
područja u drugo, jer je to prisutno 
kod svih članica mreže. Osnivačke 
organizacije su usvojile akcioni plan 
za nastavak suradnje i održivost 
mreže po završetku projekta.  
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Direktor ORC-a Tuzla, Miralem Tursinović, je moderirao sesiju, gdje je napravljen pregled istraživanja 
zemalja učesnica o problemima mladih, nasilju i radikalizaciji. Osim toga  moderirao je završnu otvorenu 
debatu konferencije, gdje se diskutiralo o održivosti mreže, strategijama i potencijalnim tematskim 
prioritetima za period nakon završetka projekta.  

Koordinatorica Omladinske grupe ORC, Ivana Jokić, imala je priliku predstaviti uspješno realiziranu 
kampanju grupe, koja je bila usmjerena na temu vršnjačkog nasilja, delikvencije i prevencije istog. 
Kampanja pod nazivom „Ako šutiš onda sudjeluješ. Digni glas protiv nasilja!“ je bila realizirana u tri 
etape:  

- teorijske osnove i poveznica sa praksom (razgovori sa pedagozima-psiholozima o temama 
vršnjačkog nasilja, delikvencije i metodama koje preventivno koriste),  

- online kampanja (plasiranje odglumljenih scena nasilja kao svakodnevne vijesti da bi se privukla 
pažnja javnosti)  i  

- ulična akcija gdje su se anketirali prolaznici da bi se prikupilo što više saznanja i mogao napraviti 
priručnik o svemu što treba znati da se ne bi desilo nasilje. 

 

           
 

Na ovoj konferenciji su, iz BiH prisustvovali Ivana Jokić i Miralem Tursinović (ORC Tuzla), Jasmin Jašarević 
(PRONI Brčko) i Aleksandar Žolja (hCa Banja Luka).  
 

Osim učešća na ovoj konferenciji tokom februara radili smo na završnim aktivnostima u projektu 
(prevod, štampa i distribucija Regionalnog istraživanja, organizovanje sastanka stakeholdera, kao i 
promociju svih aktivnosti u mreži.) 
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Omladinska grupa ORC Tuzla 
 

Konferencija o omladinskom preduzetništvu 
Inovacioni centar Banja Luka u saradnji sa Kolektiv – Posao.ba i agencijom Boram iz Sarajeva, a pod 
pokroviteljstvom Kancelarije specijalnog predstavnika Evropske unije u BiH, organizovao je konferenciju 
o omladinskom preduzetništvu.  
 

Konferencija se održala 15. 
februara 2017. godine, u Tesliću. 
Učesnici na konferenciji bili su 
mladi i uspješni poduzetnici iz BiH i 
regije, predstavnici republičkih i 
gradskih razvojnih agencija, 
predstavnici institucija koje 
potpomažu razvoj poduzetnici i 
mnogi drugi učesnici iz BiH i Evrope, 
koji su podijelili svoja iskustva i 
znanja, i kroz diskusiju pronašli 
odgovor na pitanje kako mladima 

pomoći da pokrenu svoj biznis. Omladinsku grupu je na konferenciji predstavljao Mirnes Ćerimović. Cilj 
konferencije bio je kroz četiri različita panela doći do konkretnih mjera koje su potrebne za unapređenje 
preduzetničke infrastrukture u Bosni i Hercegovini. 
 

BUM-Balkan urban movement, TC Act&Art 
Trening je realiziran uz podršku Europske omladinske fondacije Vijeća Europe. TC je održan u Vršcu 
(Srbija), u trajanju od 19. do 25. februara. U aktivnostima je učestvovalo 30-ak mladih iz: Srbije, BiH, 
Kosova, Makedonije, Rumunije, Crne Gore, Slovenije, Italije, Turske, Kipra, Poljske, Ukrajine i Estonije. 
Omladinsku grupu ORC-a su predstavljali: Suad Murselović, Marija Jokić i Adnan Čirak. Učesnici su bili 
fokusirani na to kako na najefikasniji način predstaviti ljudska prava i rad sa mladima kroz vizualizaciju 
podataka. Njihov rad je predstavljen u obliku zajedničkih digitalnih izložbi na različitim društvenim 
mrežama. Pored pomenutih izložbi, sačinjen je i jedan vodič za mlade radnike. Izložba i vodič su 
napravljeni s namjerom da se važne teme za mlade približe na mladima prihvatljiv način. 
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Brendiranje i promocija – kako biti prepoznat na EU tržištu? 
 

Vanjskotrgovinska komora Bosne i 
Hercegovine, u suradnji sa 
Kantonalnom privrednom komorom 
Tuzla, a uz podršku Predstavništva 
fondacije Konrad Adenauer u BiH, 
organizirala je seminar na temu 
„Brendiranje i promocija – kako biti 
prepoznat na EU tržištu“. Seminaru, 
održanom 22.2.2017. godine u 
prostorijama Kantonalne privredne 
komore Tuzla, prisustvovalo je oko 50 predstavnika kompanija i institucija, među kojima je bio Mirnes 
Ćerimović, član Omladinske grupe ORC-a. Polaznici seminara imali su priliku bolje se upoznati o tržištu i 
razumijevanju tržišta, pozicioniranju brenda, razvoju i lansiranju BREND MIX-a. O spomenutim temama, 
kao predavač na seminaru govorila je Alma Nefić, koja je među vodećim EBRD lokalnim konsultantima za 
mala i srednja preduzeća u oblasti restrukturiranja poslovanja, s fokusom na upravljanje, prodaju i 
strategije brendiranja. 

Graffiti – umjetnost ili huliganstvo? 
 

Članovi Omladinske grupe su u februaru radili na 
pripremama za implementiranje projekta Graffiti- 
umjetnost ili huliganstvo, koji je podržan od strane 
Omladinske banke Fondacije tuzlanske zajednice, a održaće 
se od 13. do 17.marta u Tuzli.  Cilj projekta jeste edukovati 
srednjoškolce i studente iz Tuzle o grafiti pokretu kao 
umjetničkom pravcu, te raditi na sprečavanjnu oštećivanja 
kulturnih i historijskih spomenika u Tuzli, kao i poboljšanju 
zaštite kulturnih i historijskih spomenika i arhitektonskih 
dobara. Kroz projektne aktivnosti se planiraju očistiti 
kulturni i historijski spomenici od huliganstva, pokazati da 

su grafiti na primjerenim mjestima umjetnost i postaviti temelje za razvoj ove umjetnosti u Tuzli.  
 

Radionica „Radikalizacija i nasilni ekstremizam među mladima u BiH“ 
Atlantska inicijativa je uz finansijsku podršku 
Ambasade Velike Britanije u BiH u periodu od 6. do 9. 
februara implementirala projekt pod nazivom 
„Prevencija radikalizacije i nasilnog ekstremizma među 
mladima u Bosni i Hercegovini“. Jedan od ciljeva ovog 
projekta je informiranje studenata o opasnostima od 
ovih pojava, ali i osnaživanje svih koji rade sa mladima 
u okviru ili van obrazovnog procesa (psiholozi, 
pedagozi, nastavnici, socijalni i zdravstveni radnici, 
policija). U okviru ovog projekta održane su 
četverodnevne radionice sa mladima u Tuzli, koje su za 
cilj imale da se mladi upoznaju o vrstama radikalizacije 
u kreativnoj diskusiji sa drugim učesnicima, stručnjacima, aktivistima i javnim ličnostima.  
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Na radionicama su učestvovali članovi 
Omladinske grupe: Merita Sokoli, Amila 
Redžić, Mirnes Ćerimović, Adi Selman, 
Admir Isanović, Eldin Mujkanović i Ivana 
Jokić. Svakim danom je bilo upriličeno  
predavanje o jednoj temi i potom 
diskusija. Govorilo se o tome šta je 
muslimanski svijet, ekstremni dijalog, 
kreativnim načinima pomirenja u okviru 
čega je Frenkie razgovarao sa 
učesnicima o odrastanju u izbjeglištvu i 
analizi pjesme „Pismo Milanu“, te 
politici humora. Po završetku radionica 
učesnici su u grupama izradili mirovne 

poruke koje će poslati učesnicima iz Zenice i Sarajeva, gdje će se u idućem mjesecu održati iste radionice 
kao i u Tuzli. 
 

Budžetski proces u BiH i mogućnost uključivanja OCD u ovaj proces 
Fondacija Centar za zastupanje građanskih 
interesa organizovala je od 5. do 7. februara 
2017. godine seminar na temu: „Budžetski 
proces u BiH i mogućnost uključivanja OCD u 
ovaj proces“. Učesnici seminara bili su mladi iz 
partnerskih nevladinih organizacija iz Mostara, 
Tuzle, Banja Luke i Sarajeva, koji su sarađivali 
sa Fondacijom u prethodnim aktivnostima 
(Građanska matura) na projektu „Od 
budžetske otvorenosti do participativnosti“, 
koji je finansijski podržan od Fonda Otvoreno 
društvo Bosne i Hercegovine. Cilj seminara je bio da se organizacije civilnog društva upoznaju sa 
aspektima izrade budžeta na svim nivoima vlasti u BiH i osnovnim aspektima programskog budžetiranja, 
kako bi mogle vršiti analizu budžeta i zagovarati nove prijedloge budžetske potrošnje i uštede. 
Predstavnici naše organizacije bili su Adi Selman i Slobodan Blagovčanin. 
 

Pažnja, mladi govore. 
Grupa studenata Odsjeka za žurnalistiku 
Filozofskog fakulteta Univerziteta u Tuzli  u okviru 
projekta E4U, organizovala je 13.2. motivirajuću 
konferenciju  „Pažnja, mladi govore“.  
Konferencija je namijenjena srednjoškolcima i 
studentima, a predstavili su im se mladi ljudi koji 
su se  do 25. godine svog života  pored formalnog 
obrazovanja, uspjeli obrazovati i neformalno, te 
to pretvoriti u poslovne prilike. Konferenciji je 
prisustvovalo oko 300 mladih, a jedan od 

govornika je bio Slobodan Blagovčanin. 
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Izgradnja otpornosti i inhibitora protiv svirepih zločina: zajednički 
plan za prevenciju 
U kući Ujedinjenih nacija u Sarajevu u periodu od 20. do 23. februara održana je regionalna konferencija 
na temu „Izgradnja otpornosti i inhibitora protiv svirepih zločina: zajednički plan za prevenciju“. Učešće 
na konferenciji je uzelo 20 regionalnih organizacija koje su se u prošlosti bavile temama suočavanja sa 
prošlosti, ljudskim pravima, žrtvama rata i slično. Predstavnik naše organizacije je bio Slobodan 
Blagovčanin. 
 

 

Redovne aktivnosti ORC i hCa Tuzla: 
Tokom februara radili smo na održavanju i razvoju komunikacija i koordinacije unutar Omladinske mreže 
Bosne i Hercegovine (www.omladina-bih.net). U okviru toga smo svakodnevno na mejling listu mreže 
(posta@omladina-bih.net), ali i na druge adrese u Bosni i Hercegovini i regiji distribuirali informacije 
interesantne za mlade i omladinski aktivizam u BiH. Vršili smo korespondenciju sa organizacijama i 
pojedincima zainteresovanim za rad mreže, odgovarali na upite vezane za određene aktivnosti, 
edukacije i ostale informacije vezane za aktivizam mladih u BiH.  

PLANOVI HCA/ORC-A ZA MART 2017.  
 Sprovođenje redovnih aktivnosti kroz Omladinsku mrežu BIH; 
 Aktivno učešće u međunarodnoj ALF mreži, održavanje i logistička podrška ALF Mreži Bosne i 

Hercegovine; 
 Pripreme za organizovanje godišnjeg sastanka ALF mreže BiH; 
 Nastavak aktivnosti na partnerskom projektu „Crew from the hood – Messages from province“, sa 

partnerima iz Srbije (Forum građanske akcije – FORCA Požega) i Crne Gore (NGO Fenomeni 
Kolašin). 

  

http://www.omladina-bih.net/
mailto:posta@omladina-bih.net
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AKTIVNOSTI ČLANICA 
OMLADINSKE MREŽE BiH 

  OMLADINSKA ORGANIZACIJA “SVITAC” 
 Ul. Jusufa Čampare bb, 76100 Brčko Distrikt BiH 

Tel./Fax: +387 49 211 032 
E-mail: svitac@gmail.net 
Web: www.svitac.org 
FB: www.facebook.com/omladinska.svitac 

 

Dnevne radionice 
Omladinska organizacija Svitac je u februaru nastavila sa svakodnevnim aktivnostima. Učesnici su podijeljeni u 
dvije grupe, uzrast 4-7 godina svakim danom od 11:00-13:00, a uzrast 8+ od 14:00-15:30 časova. Koordinatorica 
jutarnjih radionica je pripremila plan aktivnosti na temu zima, zimske radosti, dinosaurusi, istoriju o njihovom 
životu, hrani i izumiranju, “zimski vokabular” prilagođen njihovom uzrastu na engleskom i njemačkom jeziku. 
Svake srijede  su slušali i vježbali razne dječije pjesmice namijenjene njihovom uzrastu, kako bi na taj način 
vježbali ritmiku i polako usvajali tekst. Budući da se često priključi novi član, grupa svakog četvrtka vježba i 
ponavlja već naučene brojeve koristeći radne listove za bojenje (sa slikama dinosaurusa), takođe  ponavljaju  
oblike i boje na engleskom i njemačkom. Materijali koji su se koristili za realizaciju ovih radionica su voštane boje, 
flomasteri, drvene i vodene bojice, kolaž i krep papir, drvo, karton, plastika, perje i blokovi za crtanje. Cilj ovih 
aktivnosti kao i do sada je da djeca razviju maštu i da koristeći razne materijale izraze svoju kreativnost, takođe da 
razviju motoriku i poštovanje prema drugom i usvoje lijepo ponašanje. U februaru je do 20 učesnika  pohađalo 
jutarnje dnevne radionice. 
 

    
 

Poslepodnevna grupa prati raspored koji je svaki dan drugačiji, pokušavajući obuhvatiti što više različitih tema i 
aktivnosti. (uzrast 8+).  
Ponedeljkom su radionice kreativnog izražavanja, utorkom engleski jezik, komunikacija, izgovor, te razne igre koje 
pospješuju učenje stranog jezika u grupi. Grupa je takođe i ovaj mjesec pored gramatičkih zadataka vježbala 
komunikaciju na engleskom jeziku, te vježbala već naučene riječi. Srijeda je dan za muziku i pjevanje, učenje 
osnova na muzičkim instrumentima gitari i klaviru, uključujući teoriju muzike za početnike i čitanje nota. Ovaj 
mjesec je tema bila identifikacija muzičkih instrumenata u pjesmama. Učesnici su imali priliku da rade na hit 
pjesmi „Faded“ od Alen Walker-a i “Stand by me”. Svakog četvrtka starija grupa je podijeljena u dvije manje i 
učesnici imaju mogućnost da se okušaju u društvenim igrama i timskom radu, razvijajući osjećaj za poštovanje 
drugog, socijalizaciju i fer igru. Petkom su radionice njemačkog jezika kao i dan za pomaganje u izradi domaće 
zadaće. Ovaj mjesec su međunarodne volonterke iz Škotske i Australije održale prezentacije o zemljama iz kojih 
dolaze, muzici, kulturi, običajima i hrani. 
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Radionice se održavaju u Omladinskom centru Brčko 
distrikta. Koordinator radionica u februaru je bila Milica 
Baćanov, uz asistenciju lokalnih i Weltwaerts i EVS 
međunarodnih volontera Alexandera Likica iz Njemačke, 
Bonnie Sturgess iz Australije, Mahmuta Taha Bicera i 
Yunusa Seckina iz Turske, Eduarda Altube iz Argentine, te 
Monice Reeves, Eleonore Pearson i Bena Owensa iz Velike 
Britanije. Broj učesnika starije grupe je trenutno između 
15 i 20 učesnika. 

 

„Pričajmo njemački“ – radionice komunikacije na njemačkom jeziku 
sa izvornim govornicima 
Radionice njemačkog  jezika se održavaju svakog četvrtka u prostorijama Omladinskog centra Brčko distrikt od 
17:30-19:30 časova. Grupa trenutno radi na komunikaciji, obradi određenih tema koje su prilagođene uzrastu 
učesnika, rade se vježbe slušanja, te pisanje i čitanje. Radionice komunikacije na njemačkom jeziku su namijenjene 
za sve koji žele naučiti osnove gramatike, ali i usavršiti već postojeće znanje i steći nova iskustva i poznanstva. U 
februaru je grupa radila na tekstovima prilagođenim njihovom znanju, te su vježbali prošlo gramatičko vrijeme. 
Koordinator projekta je međunarodni volonter  iz Njemačke Alexander Likic. Radionice je u februaru pohađalo 10 
učesnika (dvije grupe). 
 

 „I love English“ – radionice komunikacije na engleskom jeziku sa 
izvornim govornicima 
Radionice engleskog jezika se održavaju svake srijede u prostorijama Omladinskog centra Brčko distrikt od 19:00-
20:00 časova. Radionice komunikacije na engleskom jeziku su namijenjene svima koji žele naučiti osnove 
gramatike, upotrebu svakodnevnih fraza i drugih elemenata, ali i usavršiti već postojeće znanje i steći nova 
iskustva i poznanstva. U februaru su učesnici radionica radili na temama: intervju za posao, kolokvijalizmi i 
asocijacijama (igra riječi). Koordinator projekta je međunarodna volonterka iz Velike Britanije Monica Reeves. 
Radionice je u februaru pohađalo 10 učesnika.  
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„Učimo Turski“ – radionice komunikacije na turskom jeziku sa 
izvornim govornicima 
Radionice turskog jezika su počele u drugoj polovini januara i održavaju se utorkom u prostorijama Omladinskog 
centra Brčko distrikt od 18:00-19:00 časova. Radionice komunikacije na turskom jeziku su namijenjene za sve koji 
žele naučiti osnove gramatike, upotrebu svakodnevnih fraza i drugih elemenata, ali i usavršiti već postojeće 
znanje i steći nova iskustva i poznanstva. Učesnici su do sada imali priliku da usvoje alfabet turskog jezika, lične 
zamjenice, te fraze predstavljanja. Koordinatori projekta su međunarodni volonteri iz Turske Yunus Seckin i 
Mahmut Taha Bicer. U februaru je bilo prisutno do 10 učesnika. 

„Love Art?“ – radionice kreativnog izražavanja za uzrast 16+ 
Radionice kreativnog izražavanja se održavaju svakog utorka u prostorijama Omladinskog centra Brčko distrikt od 
19:00-20:00 časova. Ove radionice, koje su počele u novembru su namijenjene za sve koji vole umjetnost i istoriju 
umjetnosti, te crtanje, slikanje i druženje uz diskusiju. Učesnici su ovaj mjesec imali prilku da se bolje upoznaju sa 
metodom tradicionalnog crtanja uz pomoć vodiča za ekspresije facijalnih dijelova. Učesnici radionica su takođe 
učestvovali sa svojim radovima na izložbi održanoj u Velikoj Britaniji. Koordinator projekta je međunarodna 
volonterka iz Velike Britanije, Eleonore Pearson. Radionice je u februaru pohađalo 5 učesnika. 
 

„Freeletics“ – sportske radionice 
Sportske radionice se održavaju utorkom i četvrtkom od 21:00-22:00 časova u prostorijama Omladinskog centra 
Brčko distrikt i namijenjene su mladim ljudima koji žele da  poboljšaju motoriku, kondiciju i tjelesnu snagu, te da 
steknu nove vještine i poznanstva. Koordinator vježbi za kondiciju i motoriku je međunarodni volonter iz 
Njemačke Alexander Likic. 
 

Radionice gitare 
Učesnici radionice gitare su nastavili uvježbavati etide i kompozicije Rolanda Dyensa, Carla 
Domeniconija, Franciska Tarrrege, Fernanda Sora, kao i duete Francisa Kleynjansa i Johna Dowlanda. 
Novi polaznici su se nastavili upoznavati  sa osnovama instrumenta. 
 

Radionice sambe 
Od kraja januara radionicama prisustvuju novi učesnici i novi volonteri iz Australije. Grupa je većinom radila na već 
rađenim kompozicijama pri čemu su stalni polaznici upoznavali nove sa vještinama koje su stekli u prethodnom 
periodu. 

 

Za mart se planira nastavak svih redovnih radionica Omladinske organizacije Svitac. 
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 H.O. MUSLIMANSKO DOBROTVORNO DRUŠTVO – 
MERHAMET DOBOJ 

 Ul. Kralja Aleksandra 17, 74000 Doboj 
Tel./fax: +387 53 226 886 
E-mail: merhamet.doboj@cutuk.net 
FB: www.facebook.com/Merhamet-Doboj 

 

Tokom februara HO „Merhamet“ Doboj je radio na sljedećim aktivnostima: 
 

Obradovali smo naše korisnike sa zimskim jaknama koje je darovala " Tooper " organizacija.  
 

      
 

Održali smo sastanak sa predstavnicom OSCE-a iz Banja Luke. 

 
 

Raspodjela humanitarne pomoći 18.02.2017.godine od 7h.  
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Volonterka "Merhameta" Semra Jašarević i volonterka "Šestog čula" Elvisa Mahmutović uspješno su 
završile sve aktivnosti u sklopu projekta "Perla" - izrada ručnog nakita, koji je finansiran od Instituta za 
razvoj mladih "Kult" Sarajevo.     
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 Centar za razvoj omladinskog aktivizma - CROA 
 Ul. Gornji Hotonj 9, 71320 Vogošća 

Tel.: +387 61 235 316 
E-mail: croabih@hotmail.com 
Facebook: www.facebook.com/croabih/ 

 
Centar za razvoj omladinskog aktivizma (Croa) je 7.2.2017. godine u JU OŠ „9.maj“ Pazarići u 
prostorijama škole u okviru projekta „Volontiranje je cool!“ uručio volonterske potvrde.  
 

Potom je u okviru istog projekta, dana, 10.2.2017. 
godine u prostorijama Velike sale Grada Mostara 
također dodijelio volonterske potvrde za 70 
mostarskih osnovaca (Osnovna škola „Petra Bakule“; 
Osnovna škola „Gnojnice“; Osnovna škola „Ilije 
Jakovljevića“ i JU „Šesta osnovna škola“), gdje je 
učenike i nastavnike srdačno pozdravio Ministar za 
obrazovanje/prosvjetu, nauku/znanost, kulturu i 
sport/šport Hercegovačko - neretvanskog 
kantona/županije  dr.sc.Rašid Hadžović, i gospodin 
Ismet Strujo pomoćnik ministra za predškolsko, 
osnovno i srednje obrazovanje, koji su pohvalili 
volontere i podsticali ih na značaj volonterizma u 

društvu. 
 

Istog dana dodjeljenje su i volonterske potvrde osnovcima iz Stoca. „Prva osnovna škola Stolac“ je 
također uključena u projekat „Volontiranje je cool!“ i njeni osnovci su dobili potvrde o volontiranju. 
 

Zatim, u okviru istog projekta 16.2.2017. godine u Velikoj Sali Općine Vogošća, dodijeljene su 
volonterske potvrde osnovcima iz Osnovne škole „Zahid Baručija“ i Osnovne škole „Mirsad Prnjavorac“, 
gdje se prisutnima obratila Dženana Bešlija, rukovodilac službe za privredu, integrisani lokalni razvoj i 
društvene djelatnosti općine Vogošća, koja je istakla kako je volontiranje jak segment društva i da je 
oduševljena što su mladi naraštaji prepoznali i pokazali veliko interesovanje za volontiranje. 
 

Isti dan u prostorijama Velike sale Općine Ilijaš, uručeno je 40 volonterskih potvrda za osnovce iz 
Osnovne škole „Stari Ilijaš“ i Osnovne škole „Hašim Spahić“ prisutnim učenicima i nastavnicima obratio 
se načelnik općine Ilijaš, gospodin Akif Fazlić, koji je iskazao veliko oduševljenje i motivisao učenike da se 
i dalje bave volonterskim radom.  
 

17.2.2017. godine u prostorijama Velike sale Općine Konjic 
uručeno je 60 volonterskih potvrda učenicima/volonterima 
iz Osnovne škole „Glavatičevo“, JU „Druga osnovna 
škola“Konjic i Osnovna škola „Čelebići“. 
 

U Velikoj Sali Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, 
24.2.2017. godine potvrdu o volontiranju dobilo je 200 
volontera iz Sarajeva i Istočnog Sarajeva. Na ovoj svečanoj 
manifestaciji učesnicima su se obratili: Adnan Husić - 
pomoćnik ministra civilnih poslova BiH; Nihada Čolić – 
savjetnica ministra za obrazovanje, nauku i mladih Kantona 
Sarajevo; Viktorija Bešović – ispred Federalnog zavoda za 
zapošljavanje; Dalila Hadžić – ispred Infohouse-a; Tajib Delalić – rukovodioc službe za obrazovanje, 
kulturu i sport Općine Novi Grad Sarajevo; Željka Šulc – glasnogovornica Misije OSCE-a u BiH; Enida 
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Osmanagić – ispred Starog Grada Sarajevo i Varja Nikolić – koordinatorica Centra za zdravo starenje 
Općine Centar Sarajevo.  
 

 
 

Do sada je uručeno oko 400 volonterskih potvrda u četrnaest općina. U martu je planirana podjela 
volonterskih knjižica još u četiri  općine koje su učestvovale u ovom projektu.   
 

Pored projekta „Volontiranje je cool!“ Centar za razvoj 
omladinskog aktivizma je 10.2.2017. godine u okviru 
projekta „Prevencija korupcije kroz obrazovanje: Više 
znanja, više transparentnosti“ u Stocu, gdje je JU „Prva 
osnovna škola Stolac“ održala pilot čas koji je vezan za 
ovaj projekat i gdje su učenici i kroz predstavu objasnili 
poimanje i značaj korupcije u obrazovanju.  
 

Također, u toku je slanje eseja na temu „Korupcija u 
obrazovanju - želim drugačije“, gdje će se radoviti 
takmičiti na našoj facebook stranici „Više znanja, više 
transparentnosti“ Esej koji dobije najviše lajkova osvojiće 
nagradu.      

 

U okviru projekta „Reci ne vršnjačkom nasilju“ održano je i video takmičenje, gdje su učenici na 
jedinstven način slali svoje snimke, koji su potom objavljeni na našoj facebook stranici. Škole koje su 
dobile najviše lajkova su dobile i nagrade. Iz Sarajevskog kantona škola pobjednica bila je JU OŠ „9.maj“ 
Pazarići, dok je škola pobjednica iz hercegovačko-neretvanskog kantona/županije bila OŠ „Ivan 
Mažuranić“.   
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 Anesa Hidić, član Omladinske mreže, pojedinac 
 

Omladinski krug Kladanj 
E-mail: anesahidic@hotmail.com 

 

Održana radionica za djecu i mlade 

U okviru projekta "Net za pet", kojeg realizuje udruženje 
"Dječija radost Kladanj" i neformalna grupa mladih, dana 
13.2.2017. godine, održana je radionica pod nazivom "Sigurno 
odrastanje u stvarnom i virtulanom svijetu". Projekat je 
namijenjen djeci i mladima, i ima za cilj podizanje nivo znanja 
o pravilima ponašanja na društvenim mrežama. 
 
 

Realizovan projekat „Kladanj – riznica košarke“ 

U sklopu projekta ''Kladanj - riznica košarke'', koji je realizovan iz 
sredstava predviđenih Strategijom za mlade općine Kladanj, 
košarkaški klub ''Kladanj 72" dobio je nove dresove za sve tri 
selekcije koje se takmiče u Ligi mladih TK, sa još 11 klubova. Po 
prvi put nakon dugo vremena dječaci iz kluba pojavit će se na 
terenu u istim dresovima - i to ovaj put zelene boje - što ih izdvaja 
od dječaka iz drugih klubova. Projektom je nabavljeno 35 
kompleta dresova za kategorije pionira, kadeta i juniora, dok su 
najmlađi, pretpioniri kojih KK ''Kladanj 72" ima oko 25, dobili na 
korištenje dresove od starijih kategorija. 
 

 

Aktivnosti projekta „Pokrenimo se zajedno“ 

Dana 5.02.2017. godine, srednjoškolci Mješovite 
srednje škole "Musa Ćazim Ćatic" u Kladnju su, u 
prostorijama istoimene škole, uz druženje i pjesmu, 
predstavili svoje likovne i literarne radove na temu 
mira, suživota i tolerancije. Time su odaslali jasnu 
poruku mira uz prisustvo mnogobrojnih vršnjaka, 
profesora i gostiju. Pokazali su da mir nije san, nego 
da je mir život koji treba živjeti u ljubavi i dobrim 
međuljudskim odnosima.Na kraju su učenici dobili 
gromoglasan i itekako zaslužen aplauz. 
 
Aktivnost je organizovalo Udruženje "SARA-Srebrenica", u okviru projekta „Pokrenimo se zajedno“. 
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Realizovan projekat „Slikajmo i pjevajmo zajedno za mir“ 

Ovim projektom koordinirao je Lokalni „NO-HATE“ tim Kladanj, u sklopu projekta „Pro budućnost“. 
Projekat Probudućnost je podržan od USAID-a, implementiran od CRS-a u partnerstvu sa Fondacijom 
Mozaik, Caritasom BiH, Forumom građana Tuzle, Helsinškim parlamentom građana Banja Luke i 
Međureligijskim vijećem BiH.  
 
Mladi iz Kladnja, Bratunca i Srebrenice tokom februara ove godine su učestvovali na radionicama 
slikanja Ebru tehnikom, uz druženje, čiji je cilj doprinjeti pomirenju, razumijevanju i poštivanju različitosti 
među mladima. 
 
Kao završnica ovog projekta održan je i koncert. 
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 Omladinski klub “DIJAMANT” 
 Ul. Bučići 42, 70101 Jajce 

Tel./fax: +387 30 279 444, +387 61 179 209, +387 63 366 811 
E-mail: m.sekib@bih.net.ba 
WEB: www.ocd-dijamant.net, www.dijamantmoda.com 

Omladinski klub implementira projekat „Ostvarimo im san“ 
kroz otvorenu zabavnu školu odbojke 

Realizacijom ovog projekta osigurali smo uključivanje djela zainteresovane djece i mladih sa manje 
mogućnosti iz siromašnih ruralnih sredina. Također i djece koja dolaze iz porodica iz udaljenih seoskih 
zajednica, djece bez roditeljskog staranja, djece koja dolaze iz porodica sa slabim materijalnim stanjem, 
djece koja imaju samo jednog staratelja. Sportska edukacija i sportske aktivnosti traju šest mjeseci i vrše 
ih edukovani treneri i profesori. 
 

Djeca i mladi čine veliku grupu stanovništva čije su potrebe 
i problemi brojni i određeni različitim faktorima. Njihov 
položaj je uslovljen izrazitim imovinskim nejednakostima, 
dvostruko su marginalizovani u odnosu na mlade koji žive 
u urbanim  i razvijenim sredinama. Mladi ruralnih sredina 
su u podređenom položaju  u odnosu na mlade u urbanim 
sredinama na korištenje programa koji su u ponudi. 
Nedostatak inicijative djece i mladih u ruralnim sredinama 
je često u stvari nedostatak stvarnih izbora, nedostak 
vidljive koristi za mlade, prije nego njihova lična pasivnost, 
te slaba uvezanost i uključenost u sportsko-društveni rad. 
 

 
U mnogim porodicama mladi imaju ograničenu moć 
odlučivanja i veoma ograničene slobode, što zbog 
finansijske situacije, što zbog udaljenosti grada i 
neredovnih prevoz linija i nemogućnosti korištenja 
ponuda za mlade. Mladi u nerazvijenim ruralnim 
sredinama imaju ograničenu pokretljivost. Usljed 
ograničenja ponuda za mlade, česte kontrole roditelja 
zajednice i fizičke udaljenosti, činjenica da mnogo 
mladih ne odlazi u grad zbog neredovnih linija 
prijevoza, doprinosi njihovoj izolaciji. Osim značajnih 
stvari kao što su putovanja, zaposlenost, učestvovanje u 
javnom i kulturnom životu, a čega su mladi u selima 
uskraćeni, postoji još jedan značajan momenat. Mladi u gradu se povezuju u asocijacije mladih, ili neke 
druge vrste nevladinih organizacija radi lakšeg ostvarivanja svojih ciljeva i poboljšanja položaja u 
društvu. Projekat je podržalo Federalno Ministarstvo kulture i sporta.                                                                           
 

Veliko zanimanje za praktične radionice krojenja, šivanja, 
tkanja i izrade turističkih suvenira 

Projektom Omladinskog kluba „Dijamant“ – “Afirmacija povratničke populacije kroz edukaciju i 
osposobljavanje za zapošljavanje i samozapošljavanje”,  želi  se afirmisati povratnička populacija, kroz  
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uključivanje u praktične edukativne radionice sa ciljem podučavanja i usvajanja osnovnih vještina 
krojenja, šivanja i tkanja. Ovim projektom se želi ne samo dati potpora samozapošljavanju i 
ekonomskom osnaživanju nezaposlenih žena,  nego i  pokrenuti i sačuvati zaboravljene oblike kućne 
radinosti kroz edukativne radionice.  
 

     
 

Ideja projekta je da se kroz program kurseva i praktičnih radionica, uz nadzor stručnih osoba učesnice 
upoznaju sa važnošću očuvanja kulturne baštine i šivanih i tkanih odjevnih i ukrasnih tradicionalnih 
predmeta, kao i sa  procesima i tehnikama krojenja, šivanja i tkanja.  
 

Implementacijom ovoga projekta omogućili smo i prezentaciju i prodaju izrađenih predmeta u suradnji 
sa Turističkom zajednicom SBK, suvenirnicama i ugostiteljskim objektima (hoteli). Također, kako bi se 
pružila dodatna mogućnost prodaje proizvedenih predmeta, izradiće se i web-stranica. Na taj način 
omogućit će se poboljšanje prodaje i jačanje kućnog budžeta žena koje te predmete rade. Projekat je 
podržalo Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH. 
 

Predstavnici Turske organizacije za međunarodnu saradnju i 
koordinaciju posjetili OK „Dijamant“ 

Predstavnici Turske agencije za međunarodnu 
saradnju i koordinaciju - TIKA, na čelu sa Čakir 
Mukreminom, posjetili su Udruženje 
Omladinski klub „DIJAMANT“ Jajce. U 
kratkom, ali prijatnom druženju, razgovaralo 
se o budućoj saradnji. Predstavnici TIKA-e, 
interesovali su se za aktivnosti našeg 
Udruženja, i ideje koje planiraju provesti u 
narednom periodu. 
 

Predstavnike TIKA-e primio je rukovoditelj 
udruženja sa svojim članovima/rukovodstvom 
Šekib Makić. Također, predstavnici su upoznati 
sa našim prošlim uspješnim realizovanim 
projektima i planiranim aktivnostima, te 
našom željom za kontinuiranim nastavkom i 

saradnjom sa TIKA-om u narednom periodu. Na sastanku je zaključeno da u narednom periodu TIKA 
sagleda svoje finasijske mogućnosti i podrže neke od predloženih ideja, koje stvaraju nova radna mjesta i 
koje su od interesa naše lokalne zajednice, nezaposlenih žena i mladih općine Jajce.  
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 Institut za razvoj mladih KULT 
 

Ul. 4. viteške brigade 34-36 BA, 71210 Ilidža, Sarajevo 
E-mail: kult@mladi.org  
Tel.: +387 33 778 778; Fax: +387 33 778 779 
Web: www.mladi.org 

 

Javni poziv za obuku „Uči, misli i djeluj!“ Budi dio 11. 
Generacije UmiD-a! 

Institut za razvoj mladih KULT provodi 
jednogodišnji program obuke 
omladinskih lidera/ki UMiD (Uči, misli 
i djeluj!), a krajem februara raspisan 
je Javni poziv za odabir polaznika 
jedanaeste generacije. 
 

Obuka UMiD omogućava mladima da 
postanu aktivni/e lideri/ce u svojoj 
lokalnoj zajednici i pomognu u 
rješavanju problema mladih, 
upoznaju nove prijatelje, nauče nove 
vještine i usavrše sebe. 
 

Tokom obuke održat će se dvije 
dvodnevne radionice i ljetna škola na 
kojima će polaznici učiti kako da 
postanu aktivni građani/ke, kako da 
animiraju svoje vršnjake da se i oni 
uključe u rješavanju problema mladih 
u zajednici, o timskom radu, te kako 
unaprijediti sebe. 
 

Tokom obuke mladi će dobiti priliku 
da sa vršnjacima osmisle konkretnu 
akciju u cilju rješavanja postojećeg 
problema u lokalnoj zajednici, a  čiju 
će realizaciju savjetodavno i 
finansijski podržati Institut. 
 

Prijaviti se mogu mladi između 16 i 18 
godina, a potrebno je da u paru sa 
vršnjakom/injom iz općine/grada 

naprave video i pokažu zašto treba odabrati baš njih. Video je potrebno poslati uz prijavni obrazac koji 
se može pronaći na stranici www.mladi.org. 
 
 

Ukoliko je riječ o maloljetanom/j kandidatu/kinji  potrebno je dostaviti i pismo saglasnosti 
roditelja/staratelja, ovjereno u općini ili kod notara. 
 

Prijave traju do 20. marta 2017. godine.  
 

Uči, misli i djeluj! Budi dio 11. generacije UMiD-a! 
 

http://www.mladi.org/
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U toku je jasni poziv za stručne saradnike/ce za rad sa 
mladima. 
Institut za razvoj madih KULT objavio je Javni poziv za 
stručne saradnike/ce za rad s mladima.  
Institut organizuje obuku za stručne saradnike/ce za rad s 
mladima u trajanju od 20 dana (160 sati). Cilj obuke je 
podržati osobe koje rade s mladima i unaprijediti njihove 
vještine i znanja za razvoj omladinskog rada u BiH. Pored 
obuke učesnici/e će imati i praktični rad u svojoj 
zajednici.  
 

Na obuku se mogu prijaviti sve osobe nastanjene u Bosni 
i Hercegovini koje imaju završenu najmanje srednju školu, 
rade s mladima u omladinskim centrima, omladinskim 
klubovima, omladinskim organizacijama, organizacijama 
koje rade s mladima, nevladinim organizacijama, 
savjetovalištima i institucijama koje provode projekte za 
mlade. Svaka prijavljena osoba mora imati podršku jedne 
organizacije ili institucije za učešće, koja se uklapa u 
najmanje jednu od navedenih kategorija.  
 

Obuka za stručne saradnike/ce za rad s mladima sastoji 
se od četiri modula: obuke, praktičnog rada i testiranja, a 
tematske oblasti koje će biti obrađene su: rad s mladima, 
prezentacijske vještine, socijalne kompetencije i 
organizacijske vještine. 
 

Online prijava za obuku dostupna je na stranici www.mladi.org, a rok za prijavu je 20.3.2017. do 17.00 
sati. 
 

Na inicijativu Instituta za razvoj mladih KULT 2014. g. zanimanje stručnog saradnika/ce za rad s mladima 
uvršteno je u klasifikaciju zanimanja Agencije za statistiku BiH. 
 

Biznis forum „Rasterećenjem privrede do novih radnih mjesta“ 
i u Bijeljini. 
Institut za razvoj mladih KULT 22. marta 2017. godine u Bijeljini će organizovati Biznis forum 
„Rasterećenjem privrede do novih radnih mjesta“. 
 

Biznis forum okupit će predstavnike resornih institucija vlasti, stručnjake iz oblasti ekonomije, poslovnog 
okruženja i zapošljavanja, privrednike, te mlade poduzetnike. 
 

Tokom Biznis foruma razgovarat će se o teretima koji ograničavaju rast i razvoj privrede u Bosni i 
Hercegovini, poput brojnih parafiskalnih nameta i poreza na dodanu vrijednost, budžetskim poticajima 
kojima vlast podržava privredu, ulogama vlasti u poticanju poslodavaca na zapošljavanje mladih, 
prednostima i manjkavostima postojećih programa aktivnih politika zapošljavanja dostupnih 
poslodavcima i nezaposlenima, kao i načinima podrške novim biznisima i samozapošljavanju.  
 

http://www.mladi.org/
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Cilj je okupiti predstavnike vlasti, privrede i mlade ljude radi vođenja konstruktivnog dijaloga o pitanjima 
unapređenja poslovnog okruženja i prilika za zapošljavanje, kako u Tuzlanskom kantonu, tako i u cijeloj 
Bosni i Hercegovini. 
 

Krajem 2016. godine Biznis forum „Rasterećenjem privrede do novih radnih mjesta“ organizvan je i u 
Tuzli. 
 

Biznis forum „Rasterećenjem privrede do novih radnih mjesta“ organizuje Institut za razvoj mladih KULT 
uz podršku Grada Bijeljina. 
 

Institut vlastima poslao razglednice sa porukama građana i 
građanki. 
Institut za razvoj mladih početkom februara predstavnicima vlasti u Bosni i Hercegovini proslijedio je 
poruke koje su im građani i građanke uputili u okviru ulične akcije koju je organizovao Institut. 
 

Građani/ke poruke su ispisali na posebno dizajniranim razglednicama, s crtežima koji šalju snažne 
poruke o gorućim problemima prosječnog bh. građanina/ke, prvenstveno nagomilanih u oblasti 
privrede. 
 

Ispisane su stotine razglednica, a građani/građanke najčešće su ostavljali poruke: „Dajte nam posao“, 
„Stop korupciji i nepotizmu“, „Zaustavite odliv mozgova“. 
 
 

 
 

Akcija ispisivanja i slanja razglednica ispred sarajevske katedrale Srca Isusova organizovana je u januaru 
2017. godine, a Institut za razvoj mladih KULT na ovaj način želio je građanima/kama omogućiti da se 
čuje i njihov glas. 
 

Institut za razvoj mladih KULT akciju je organizovao u okviru inicijative Poslovni prostor BH, koja je 
pokrenuta s ciljem davanja doprinosa rješavanju sistemskih problema u sektoru zapošljavanja u BiH, 
prije svega neadekvatanom sistemu raspodjele budžetskih poticaja za programe i aktivne mjere 
suzbijanja nezaposlenosti u BiH, te opterećenosti privrede lošim konceptom naplate poreza i visokim 
doprinosima na plaće radnika, što sputava ulaganja u razvoj i otvaranje novih radnih mjesta. 
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SAOPŠTENJA / INFORMACIJE / DONATORI / 
POZIVI 
 

Podsjećanje – Poziv za projekat „U zdravoj školi zdrava djeca“ 
MERKUR BH Osiguranje s radošću pokreće projekat  ”U 
zdravoj školi zdrava djeca” i poziva sve osnovne škole 
širom Bosne i Hercegovine da budu dio ove priče. 
 

Potrebno je da prosvjetni radnici, zajedno s roditeljima i 
učenicima, osmisle projekte za poboljšanje i 
promoviranje pravilnih prehrambenih navika, redovnih 
fizičkih aktivnosti te zdravog načina života, koje bi rado 
realizirali u svojoj školi. Projekti mogu biti fokusirani i na 
pravilan psihički razvoj djece, usvajanje ispravnih 
higijenskih navika, različita savjetovanja, radionice, 

kreiranje novih školskih, zdravih menija, sadnju školskog vrta, uređenje školskog dvorišta, nabavka nove 
sportske opreme, uvođenje vanškolskih aktivnosti u prirodi. 
 

Merkur BH Osiguranje će, uz stručni žiri, izabrati tri najbolja projekta i podržati njihovu implementaciju 
sljedećim novčanim iznosima: 

 Prvo mjesto 10.000 KM 
 Drugo mjesto 5.000 KM 
 Treće mjesto 3.000 KM 

 

Projektni radovi trebaju sadržavati opis projekta s jasno definiranim ciljevima te konkretnim primjerima 
koji mogu doprinijeti unapređenju kvalitete boravka djece u školi. Predstavnici osnovnih škola radove 
mogu slati do 15.4.2017. godine, u formi PPT ili Word dokumenta, na adresu Merkur BH Osiguranje, Fra 
Anđela Zvizdovića 1, Sarajevo. Najbolje projekte proglasit ćemo 5.5. 2017. godine. Za sva dodatna 
pitanja možete nas kontaktirati putem maila: info@merkur.ba 

 

Prihvataju se prijave za Rotary mirovne stipendije. 
Prijavi se odmah! 

Porast regionalnih i lokalnih konflikta 
širom svijeta povećao je potrebu za 
profesionalcima koji su vješti u vođenju 
mira. Potpuna Rotary Peace Fellowship, 
koja pokriva školarinu i životne troškove, 

povećava kapacitet sadašnjih i novih mirovnih lidera da spriječavaju i rješavaju sukobe kroz akademsko 
obrazovanje, iskustvo na terenu i profesionalno umrežavanje.  
 

Do 100 osoba se bira svake godine u globalno konkurentnom procesu zasnovanom na ličnim, 
akademskim i stručnim dostignućima. Stipendisti zarade ili diplomu mastera ili certifikat o 
profesionalnom razvoju u miru i studiju sukoba na jednom od Rotary mirovnih centara, koji se nalaze u 
na sedam vodećih univerziteta širom svijeta. Na preko 1000 program alumnija rade u više od 100 
zemalja, kao lideri u nacionalnim vladama, nevladinim organizacijama, vojsci, policiji  i međunarodnim 
organizacijama poput Ujedinjenih nacija i Svjetske banke. 

mailto:info@merkur.ba
https://www.rotary.org/myrotary/en/get-involved/exchange-ideas/peace-fellowship-application
https://www.rotary.org/en/our-programs/peace-fellowships
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Master studije - Izgradnja lidera sutrašnjice 
 15-24 mjesečni program u jednom od pet vodećih partnerskih univerziteta 
 50 godišnje odabranih stipendista zaradi diplomu mastera u oblastima koje se odnose na mir i 

sigurnost 
 Svaki univerzitet nudi prilagođene nastavne planove i programe i 2-3 mjesečnom primijenjenog 

iskustva na terenu 
 Stipendisti se povezuju sa međunarodnom kohortom mirovnih stipendista, preko lidera i 

globalne mreže Rotarijanaca 
 

Certifikat profesionalnog razvoja - Jačanje današnjih lidera  
 tromjesečni program stručnog usavršavanja u našem Rotary centru za mir u Bangkoku, Tajland 
 50 stipendista godišnje odabrano da zasluže certifikat za mir i studije konflikta 
 Namijenjeno za profesionalce sa dugogodišnjim radnim iskustvom u oblastima koje su u vezi mira 
 Raznovrstan interdisciplinarni program uključuje 8-tjedana intenzivnih predavanja u učionici sa 

gostujućim predavačima i 2 tjedna terenskih studija  
 

Dostupnost: Uzmi kviz podobnosti. 
 

Kvalificirani kandidati trebaju imati: 
 Za master  program, diplomu Bachelor-a ili ekvivalent, plus tri godine povezanog radnog iskustva, 

te poznavanje drugog jezika (strogo se prepouručuje) 
 Za certifikat program, jaku akademsku pozadinu obrazovanja plus pet godina povezanog radnog 

iskustva 
 Znanje engleskog jezika 
 Odlične liderske sposobnosti 

 

Rok akademske 2018./19. godine je 31. maj 2017. godine.  Počni gledajući naš Video Kontrolne liste 
Aplikacije  i razmotri aplikacioni proces online. 
Molimo Vas da nas kontaktirate na rotarypeacecenters@rotary.org sa pitanjima. 
 

Prijavite se za 2017. GlobalGiving Akcelerator: Pozivanje 
neprofitnih organizacija širom svijeta za postizanje 
Crowdfunding uspjeha 
Rok: 3. maj 2017 
GlobalGiving prihvata aplikacije od kvalificiranih neprofitnih organizacija za juni 2017. "GlobalGiving 
akcelerator" sa ciljem da izgrade vještine, pristup alatima i povećaju bazu njihovih pristalica kako bi se 
uspješno postiglo finansiranje od strane publike tj. „crowdfunding“. 
 

GlobalGiving Accelerator je virtualni program obuke i crowdfunding kampanja koja će pomoći da se 
prikupljanje sredstava prebaci na viši nivo. Slijedeći opcionalni dvosedmični plan i program obuke, 
organizacije koje učestvuju moraju ukupno prikupiti barem 5000 $ ali od najmanje 40 različitih donatora 
kako bi ustanovili i osigurali trajno mjesto u prikupljanju sredstava na GlobalGiving platformi. 
 

Teme treninga: 
 Crowdfunding 101; 

 Mapiranje potencijalne mreže donatora; 

 Pričanje priče i email zahtjevi; i 

 Stvaranje SMART ciljeva. 

 
 

https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=http://www.rotarychula.org/
https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=https://rotary.qualtrics.com/SE/%3FSID%3DSV_bxsthkafvzV5aRv
https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=http://vimeopro.com/rotary/rotary-peace-fellow-application-checklist
https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=http://vimeopro.com/rotary/rotary-peace-fellow-application-checklist
https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=https://www.rotary.org/myrotary/en/get-involved/exchange-ideas/peace-fellowship-application
mailto:rotarypeacecenters@rotary.org
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Prednosti 
 Organizacije koje uspješno završe GlobalGiving Akcelerator prikupljanjem barem 5000 $ ukupno 

od najmanje 40 različitih donatora će zaslužiti: 

 Stalno članstvo u GlobalGiving zajednici, uključujući i tekuće mogućnosti za privlačenje 

novih korporativnih i pojedinačnih donatora 

 Uključivanje u GlobalGiving medijske objave najavljujući diplomce Akceleratora (primjer) 

 Bilten donatora GlobalGiving-a i društvenih medija 

 Dodatnu promociju kroz GlobalGiving bilten donatora i društvenih medija 

 Prilagođenu medijsku opremu da se pomogne promovirati ostvareni uspjeh 

 Potvrdu o završetku od GlobalGiving-a 
 

 GlobalGiving pruža nekoliko mogućnosti za organizacije da osvoje bonus nagrade ili odgovarajuća 

sredstava tokom Akcelerator crowdfunding kampanje. 

 Bonus Dan: Tokom Akceleratora, GlobalGiving će imati jedan bonus dan tokom 

kojeg će GlobalGiving spajati online donacije od $ 25 do $ 1.000. 

 Nagrade za najviše prikupljenih sredstava: Na kraju Akcelerator kampanje, projekat sa 

najviše sredstava prikupljenih tokom kampanje će dobiti 3000 $. Organizacija koja 

postavlja drugi najviši iznos će dobiti $ 2.000 dok će organizacija sa trećim najvećim 

prikupljenim iznosom će dobiti nagradu od $ 1,000. 

 Nagrade za najviše jedinstvenih donatora: Na zaključivanju Akceleratora, projekat sa 

najviše jedinstvenim donatora tokom kampanje će dobiti nagradu u iznosu od $ 2.000. 
 

Kriteriji podobnosti 
Svaka registrovani neprofitna organizacija (bilo gdje u svijetu!) ima pravo da se prijavi. 
 

Kako se prijaviti 
Zainteresovani kandidati mogu popuniti obrazac online aplikacije putem date web stranice. 
Za više informacija, molimo posjetite GlobalGiving Accelerator . 
 
Izvor: https://www2.fundsforngos.org/education/apply-for-2017-globalgiving-accelerator-inviting-non-
profits-worldwide-to-achieve-crowdfunding-success/ 
 
 

TACSO Katalog donatora 
Projekat Tehničke pomoći organizacijama civilnog društva (TACSO) veoma rado dijeli sa vama Regionalni 
Katalog Donatora koji pružaju finansijske podrške u okviru Instrumenta za pretpristupnu pomoć (IPA) 
zemljama, sa 700+ donatora i poziva za podnošenje prijedloga na raspolaganju za razvoj civilnog društva 
organizacije (OCD) u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Kosovu, Makedoniji, Crnoj Gori, Srbiji i Turskoj. 
 

Preuzimanje: Donatori Directory 
 

Zahvaljujemo se za Vaše unose i komentare. Ako neke informacije o donatorima nismo uvrstili na listu ili 
ako neki donatori promijenili svoje prioritete, slobodno nam pišite na info@tacso.org sa svojim 
preporukama i idejama. 
 
 
 
 

https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=https://www.globalgiving.org/accelerator/
https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=https://www2.fundsforngos.org/education/apply-for-2017-globalgiving-accelerator-inviting-non-profits-worldwide-to-achieve-crowdfunding-success/
https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=https://www2.fundsforngos.org/education/apply-for-2017-globalgiving-accelerator-inviting-non-profits-worldwide-to-achieve-crowdfunding-success/
https://translate.google.com/translate?hl=hr&prev=_t&sl=en&tl=bs&u=https://www.mreza-mira.net/wp-content/uploads/2017/02/Donors-Directory.pdf
mailto:info@tacso.org
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Grantovi za Male akcije u kulturi 
Švicarska nastavlja s pružanjem podrške malim projektima u 
oblasti kulture u naredne dvije godine kroz pozive za dostavljanje 
prijedloga, uvjerena da kultura može djelovati kao katalizator za 
održivi razvoj i doprinijeti društvenoj i kulturnoj transformaciji. 
Prednost će biti data projektima koji se implementiraju izvan 
velikih gradova. 
 

Cilj Švicarskog programa saradnje u Bosni i Hercegovini je da kroz 
grantove za Male akcije u kulturi podrži akcije, koje su kreativne, 
usmjerene na promjene i društveno relevantne, te koje se u 
idealnom slučaju mogu realizovati u roku od godinu dana ili 
najkasnije do 31.01.2019. godine. 
 

Maksimalni raspoloživi iznos kontribucije je 15.000 KM. Viši iznosi 
se mogu razmotriti za projekte čiji cilj su strateške intervencije, 
koje mogu doprinijeti razvoju kulturne politike zemlje i imaju 
potencijal za postupno širenje. Finansijski ili nenovčani doprinos 
od strane podnosioca prijave (najmanje 15 % ukupnog budžeta) 
smatra se obaveznim. 
 

Svaka organizacija ili ustanova može dobiti sredstva samo za 
jedan projekat u tekućoj fazi grantova za Male akcije (2017.-
januar 2019.). 
 

Rok za dostavljanje prijedloga je 30.04.2017. Ambasada će 
okončati proces odobravanja mjesec dana nakon isteka roka za 
podnošenje aplikacije. 
 

Molimo Vas da prvo pročitate kriterije prihvatljivosti i uslove na 
linku ()kao i dokument Politika kulture i razvoja Švicarske agencije 
za razvoj i saradnju (SDC) (dostupno na engleskom jeziku). 
 

Podnosioci projektnih prijedloga mogu poslati elektronski 
popunjeni prijavni obrazac i budžet (vidjeti predloške u nastavku) 
na email adresu uz navođenje predmeta: „Application to Culture 
Small Actions“ (Prijava za Male akcije u kulturi). 
 

Prijave sa traženim doprinosom u iznosu od 15.000 KM ili u 
većem iznosu moraju se podnijeti na engleskom jeziku, dok se 
ostale prijave mogu podnijeti bilo na engleskom ili službenim 
jezicima BiH. Ambasada preferira kratke i koncizne prijave. 
 

Molimo Vas da predloške spremite na svoj kompjuter prije nego 
što počnete sa popunjavanjem. 
 

Obrasci za prijavu: 
 Jezici BiH here () 
 Engleski jezik here () 

 

Obrasci budžeta: 
 Jezici BiH here (XLSX, 17.2 kB) 
 Engleski jezikl here (XLSX, 17.2 kB) 

 

 
 

Dragi prijatelji, 
 

Ukoliko ste zainteresovani da se u 

mjesečnom informativnom biltenu 

Omladinskog resursnog centra 

(ORC) Tuzla i Omladinske mreže 

Bosne i Hercegovine objave: vaši 

pozivi za zajedničke aktivnosti i 

saradnju, informacije o aktivnosti, 

konkursi za radna mjesta, apeli za 

pomoć ili podršku, saopštenja za 

javnost i svi drugi nekomercijalni 

oglasi, možete se javiti na jednu od 

dole navedenih adresa. 
 

Rok za dostavljanje informacija 

za svako naredno izdanje je 30-ti 

u mjesecu. 

 

Adrese za slanje vaših informacija za 

mjesečni bilten: 

Omladinski resursni centar Tuzla 

Hadži Bakirbega Tuzlića 1  

75000 Tuzla 

tel/fax: 035 258 077 

e-mail: orctuzla@bih.net.ba 

             hcatuzla@bih.net.ba 
 

Mjesečni bilten uređuje 

Omladinski resursni centar - 

ORC Tuzla 

 

WEB stranica Mreže: 

www.omladina-bih.net 
 

Mejling lista Mreže: 

posta@omladina-bih.net 
 

Webmaster:  

emir.delalic@gmail.com 

https://www.eda.admin.ch/content/dam/countries/countries-content/bosnia-herzegovina/en/Small_Actions__7F-09103.02_Kultura_Kriterji.docx
https://www.eda.admin.ch/content/dam/countries/countries-content/bosnia-herzegovina/en/Small%20Actions_7F_Culture%20and%20Development%20Policy.pdf
https://www.eda.admin.ch/content/dam/countries/countries-content/bosnia-herzegovina/en/Small%20Actions_7F_Culture%20and%20Development%20Policy.pdf
http://sar.vertretung@eda.admin.ch/
https://www.eda.admin.ch/content/dam/countries/countries-content/bosnia-herzegovina/en/Small_Actions__7F-09103.02_Aplikacija.docx
https://www.eda.admin.ch/content/dam/countries/countries-content/bosnia-herzegovina/en/Small_Actions__7F-09103.02_Application.docx
https://www.eda.admin.ch/content/dam/countries/countries-content/bosnia-herzegovina/en/Small_Actions__7F-09103.02_Budzet_forma.xlsx
https://www.eda.admin.ch/content/dam/countries/countries-content/bosnia-herzegovina/en/Small_Actions__7F-09103.02_Budget_template.xlsx

